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ATA DA  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA  EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 1 
FACULDADE  DE  ODONTOLOGIA  DA  UNIVERSIDADE  FEDERAL  DE 2 
MINAS GERAIS REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO 2015 - 1ª SESSÃO. 3 
Aos quinze dias do mês de dezembro de 2015, às 8hs:30min, na sala Nº 2930, da  4 
Congregação, da Faculdade de Odontologia/UFMG realizou-se a reunião 5 
extraordinária – 1ª Sessão da Egrégia Congregação da FOUFMG, sob a 6 
presidência do Decano da Egrégia Congregação FOUFMG, Prof. Marcos Azeredo 7 
Furquim Werneck, tendo comparecido os membros, docentes: Maria Cássia 8 
Ferreira de Aguiar e Saul Martins de Paiva, (Representante dos Professores 9 
Titulares/FOUFMG), Efigênia Ferreira e Ferreira, (Chefe do OSP), Miriam 10 
Pimenta Parreira do Vale, (Chefe do OPO); Marcelo Drummond Naves, 11 
Alexandre Fortes Drummond, Carolina de Castro Martins, Júnia Maria Cheib 12 
Serra-Negra, Vagner Rodrigues Santos, (Representantes dos Professores da 13 
FOUFMG), Isabel Cristina da Silva Venceslau, (Representante dos Técnicos e 14 
Administrativos em Educação), Profª. Isabela Almeida Pordeus, 15 
(Coordenadora do Colegiado de Pós-Graduação), Prof. Henrique Pretti, 16 
(Coordenador do CENEX/FOUFMG), Prof. Ênio Lacerda Vilaça, (Coordenador 17 
Pró-Tempore do Colegiado de Graduação), Matheus Fantini Mascarenhas 18 
Pontes (Representante dos Discentes/FOUFMG). Membros Convidados: Diva 19 
Karla Rocha Gonçalves, (Superintendente Administrativa/FOUFMG). 20 
Ausências Justificadas: Docentes: Walison Arthuso Vasconcellos, Rodrigo 21 
Richard da Silveira, Maria Elisa de Souza e Silva, Allyson Nogueira Moreira e 22 
Adriane Luiz do Nascimento Alves.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             23 

PAUTA ÚNICA. Aprovação do parecer referente à análise do relatório de 24 
gestão Diretoria FOUFMG, período 2012 a 2015. 25 
Havendo quorum regulamentar, o Decano da  Egrégia Congregação da 26 

FOUFMG, Prof. Marcos Azeredo Furquim Werneck, cumprimentou os demais 27 

membros da Egrégia Congregação desta Unidade e declarou aberta a sessão.  O 28 

prof. Marcos Azeredo Furquim Werneck Informou que conforme designação 29 

através da Portaria Diretoria FOUFMG nº 95/2015 a Comissão para analise do 30 

relatório de gestão Diretoria FOUFMG, período 2012 a 2015 foi composta pelos 31 

seguintes servidores Docentes: Isabela Almeida Pordeus (OPO/FOUFMG), 32 

Efigênia Ferreira e Ferreira (OSP/FOUFMG), Henrique Pretti (OPO/FOUFMG), 33 

Maria Cássia Ferreira de Aguiar (CPC/FOUFMG); Servidor Técnico e 34 

Administrativo em educação: Isabel Cristina da Silva Venceslau (Colegiado de 35 

Pós-Graduação). A palavra foi repassada para a Isabela Almeida Pordeus, que leu 36 

o Parecer feito pela comissão. O parecer foi discutido entre os presentes e, 37 

após esclarecidas as duvidas, foi colocado em votação – FOI APROVADO 38 

POR UNANIMIDADE PELA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO/FOUFMG. Não 39 

havendo outros assuntos a serem tratados, para constar, foi lavrada a presente 40 

ata pela Superintendente da FOUFMG, Diva Karla Rocha Gonçalves e pelo 41 

Decano da Egrégia Congregação da FOUFMG, Prof. Marcos Azeredo Furquim 42 

Werneck, que assinam a seguir. As assinaturas dos demais membros 43 

presentes a esta reunião encontram-se em lista anexada ao livro de Atas da 44 

Egrégia Congregação da Faculdade de Odontologia da UFMG, Belo Horizonte, 45 

15 de dezembro de 2015.  46 


